债券简称: 21 侨城 02 债券简称: 21 侨城 04 债券简称: 21 侨城 06

债券代码: 149343 债券代码: 149354 债券代码: 149439

兴业证券股份有限公司

关于

深圳华侨城股份有限公司会计师事务所发生变动的 受托管理事务临时报告



债券受托管理人: 兴业证券股份有限公司

二〇二五年九月

一、公司债券核准及发行情况

经中国证监会于 2019 年 1 月 14 日签发的"证监许可[2019]63 号"文核准,深 圳华侨城股份有限公司(以下简称"发行人") 获准面向合格投资者公开发行面值总额不超过人民币 88 亿元(含 88 亿元)的公司债券(以下简称"本次债券")。截至本报告出具之日,本次债券存续债券分别为发行人于 2021 年 1 月发行的深圳华侨城股份有限公司 2021 年面向合格投资者公开发行公司债券(第一期)(以下简称"21 侨城 01"、"21 侨城 02"),发行规模为 25 亿元;于 2021 年 1 月发行的深圳华侨城股份有限公司 2021 年面向合格投资者公开发行公司债券(第二期)(以下简称"21 侨城 03"、"21 侨城 04"),发行规模 20 亿元;于 2021 年 4 月发行的深圳华侨城股份有限公司 2021 年面向合格投资者公开发行公司债券(第三期)(以下简称"21 侨城 05"、"21 侨城 06"),发行规模 17.6 亿元。

二、重大事项

兴业证券股份有限公司(以下简称"兴业证券")作为上述债券受托管理人,持续密切关注对债券持有人权益有重大影响的事项。根据《公司债券发行与交易管理办法》、《公司债券受托管理人执业行为准则》等相关规定以及《受托管理协议》的约定,并根据发行人 2025 年 8 月 30 日公告的《深圳华侨城股份有限公司关于变更 2025 年度会计师事务所的公告》及 2025 年 9 月 20 日公告的《深圳华侨城股份有限公司 2025 年第一次临时股东会决议公告》,现就发行人会计师事务所发生变动的情况报告如下:

(一) 变更前中介机构名称及其履职情况

发行人原聘请的信永中和会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称"信永中和")为发行人提供审计服务6年。2024年信永中和为发行人出具了标准无保留意见的审计报告。发行人不存在已委托前任会计师事务所开展部分审计工作后解聘前任会计师信永中和的情况。

(二) 变更原因和决策程序

1、拟变更会计师事务所原因

根据《国有企业、上市公司选聘会计师事务所管理办法》等相关规定,综合

考虑发行人业务发展情况和整体审计的需要,经审慎评估及友好沟通,发行人拟 改聘会计师事务所,聘请立信会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称"立信") 担任公司 2025 年度财务审计和内部控制审计机构。

2、拟变更会计师事务所履行的程序

- (1)发行人第九届董事会第六次会议于 2025 年 8 月 28 日审议通过《关于变更会计师事务所的议案》,同意聘请立信为公司 2025 年度会计师事务所,承担年度审计工作。本次聘任会计师事务所事宜尚需提交公司股东会审议批准,并提请股东会授权经营管理层,依照公允合理的定价原则及公司年度审计业务量最终确定审计费用。
- (2)发行人2025年第一次临时股东会审议于2025年9月19日审议通过《关于变更会计师事务所的提案》。

3、生效日期

本次聘请会计师事务所事项于 2025 年 9 月 19 日发行人 2025 年第一次临时股东会审议通过后生效。

(三)新任中介机构基本情况

新任审计机构名称:立信会计师事务所(特殊普通合伙)

统一社会信用代码: 91310101568093764U

企业类型: 特殊普通合伙企业

注册地址:上海市黄浦区南京东路 61 号四楼

经营范围: 审查企业会计报表,出具审计报告;验证企业资本,出具验资报告;办理企业合并、分立、清算事宜中的审计业务,出具有关报告;基本建设年度财务决算审计;代理记帐;会计咨询、税务咨询、管理咨询、会计培训;信息系统领域内的技术服务;法律、法规规定的其他业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

立信会计师事务所(特殊普通合伙)具有会计师事务所执业证书,具备相应

执业资格,能够满足发行人相关财务审计的要求。

(四)新任中介机构资信和诚信情况

截至 2024 年末,立信已提取职业风险基金 1.71 亿元,购买的职业保险累计赔偿限额为 10.50 亿元,相关职业保险能够覆盖因审计失败导致的民事赔偿责任。

立信近三年因执业行为受到刑事处罚 0 次、行政处罚 5 次、监督管理措施 43 次、自律监管措施 4 次和纪律处分 0 次,涉及从业人员 131 名。

(五)工作移交安排和办理情况;

发行人就本次变更会计师事务所事项与信永中和进行了充分沟通,信永中和已明确知悉本事项且对本次变更无异议。前后任会计师事务所将按照《中国注册会计师审计准则第 1153 号——前任注册会计师和后任注册会计师的沟通》及相关执业准则有关规定,积极做好后续沟通及配合工作。

三、本次重大事项对偿债能力的影响分析

深圳华侨城股份有限公司目前经营正常,此次变更会计师事务所对发行人的日常管理、生产经营及偿债能力不会造成重大不利影响。

兴业证券作为本期债券受托管理人,根据相关法律法规要求出具本受托管理 事务临时报告,并就发行人会计师事务所发生变动事项提醒投资者关注相关风险。

四、受托管理人的联系方式

有关受托管理人的具体履职情况,请咨询受托管理人的指定联系人。

联系人: 张慧芳

联系电话: 010-50911206

(以下无正文)

(本页无正文,为《兴业证券股份有限公司关于深圳华侨城股份有限公司会计师事务所发生变动的受托管理事务临时报告》之盖章页)

